11Iro

HAms: cepren
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 23.10.2008 20:20:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 23.10.2008 21:59:00

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/45330/answer/45331




YBaxaemrii Cepreii! B pe3synbraTax cliepMOrpaMMEBL He YKa3aHBl KOJIMYECTBO CIIEPMaTO30uA0B B 1
M 1 001mee KomryecTBO. CHUKEeHa MOIBUKHOCThL CIIEPMaTO30MA0B, CHUKEHO KOJTUYECTBO
MopdoIoruyecKu HOpMaIbHEIX (HOPM, 00HAPYKEHB TOHOKOKKK. BaM Hamo 06paTUThCsS K
IepMaTOBEHEPOJIOTY, IIPOJIEYUTh BMECTE C XKeHOU MHPEKIINIO, ClaTh KOHTPOJIbHEIM aHanu3. Yepes
MecsI] II0CJie OKOHYaHUS JIeYeHHUs [OCTIe TIONTyYeHNs OTPHUIATeIbHBIX KOHTPOJIBHEIX Pe3yJIbTaTOB

COaTh CIlepMorpaMMy IIOBTOPHO. [IpucTynaTs K 3a4aTHI0O PeKOMEHAYETCS MOCIIe IIOJTHOTO U3TIeYeHu .
Ynauu.



